Информация о возможности приобретения земельного участка, выделенного в счет земельных долей

В соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области сообщает о возможности приобретения земельного участка, выделенного в счет земельных долей: категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 56:22:0000000:3212, местоположение: Российская Федерация, Оренбургская область, Первомайский район, земельный участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:22:0000000, разрешенное использование: сельскохозяйственное использование, площадь 2991000+/-15133 кв.м, находящийся в муниципальной собственности Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим такой земельный участок.
Сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство, использующие такой земельный участок, вправе приобрести в собственность или аренду без проведения торгов в случае, если сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство обратились в орган местного самоуправления с заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды такого земельного участка в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на такой земельный участок. Цена такого земельного участка устанавливается в размере не более 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата – в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.
Для заключения договора купли-продажи либо договора аренды указанного земельного участка сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим такой земельный участок, необходимо обратиться с заявлением в администрацию муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области по адресу: 461997, Оренбургская область, Первомайский район, с.Красное, ул. Ленина , д.54, тел/факс 8 (35348) 4-45-85.
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